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Економічна інтеграція є визначальною тенденцією розвитку 

світової господарської системи. Розпочавшись декілька століть тому в 

результаті інтернаціоналізації економік розвинених країн світу, з 

часом вона набула широкого розмаїття ознак і характеристик.  

В основі процесу економічної інтеграції лежать наступні 

чинники. Підґрунтям інтеграції є глобалізація, включення 

національних господарств економічно розвинених країн світу в єдиний 

економічний простір, а також розповсюдження нових форм 

інтернаціоналізації виробництва. Зміцнення господарських зв’язків і 

поглиблення співробітництва між країнами призводить до посилення 

їх економічної залежності, яке супроводжується й соціальними 

тенденціями, у першу чергу, міграцією населення. Іншим важливим 

чинником економічної інтеграції є швидкий розвиток техніки та 

технологій, поява інформаційних технологій, що змінюють систему 

виробничих й організаційно-економічних відносин, максимально 

спрощуючи комунікації між суб’єктами господарювання.  

Наведені чинники, включені в єдину систему соціально-

економічних зв’язків, доповнюються й специфічними політичними 

чинниками, а саме: розповсюдження демократії як форми організації 

політичної системи більшості розвинених країн світу, що найбільшою 

мірою відповідає інтересам економічної інтеграції.  

В економічній інтеграції за рахунок міждержавних угод і 

об’єднань знаходять матеріальне втілення процеси глобалізації. Це 

супроводжується прискореним розвитком міжнародної торгівлі; 

формуванням нових економічних зв’язків; виникненням змін в системі 

міжнародного поділу праці при одночасному поширенні наукомістких 

технологій. Відповідних змін під впливом інтеграції зазнає й 

інфраструктура, зокрема система транспорту й комунікацій, банківська 

система, тощо.  

Під впливом інтеграції відбувається зміна засад державного 

управління національним розвитком, відбувається перехід до 

загальносвітових принципів сталого розвитку, впровадження єдиних 

соціально-економічних стандартів. Отже, чинники економічної 

інтеграції визначають на основі поєднання елементів трансформації 

економічних систем різних країн світу, а також інтернаціоналізації 

соціокультурних відносин, що підсилюються розвитком НТП. 

 


